A. Khalil

Monsieur M, agé de 48 ans
Suspicion d’un syndrome des défiles bilaterale
Echo-doppler: normale

Une IRM est demandée



Technique ?



ARM les bras le long du corps.

ARM les bras au dessus de la téte avec une

rotation de la téte du cote oppose au membre le
plus symptomatique.

Debit: 1,5 quantite: 15ml suivi de serum
physiologique

TRICKS: 4 a 5 volumes successives de 8 sec
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Diagnostic ?



Diagnostic
Syndrome des défilés cervico-thoraciques
IRM dynamique les bras au dessus de la téte

et la téte tournee vers la gauche (la plainte du
patient est surtout a droite)



